



公益体彩 乐善人生

山东彩民中大乐透632万大奖

2月12日晚,体彩超级大乐透玩法再传喜讯,在高奖池的利好条件下,当晚第14016期开奖井喷8注632万元大奖!据悉,这不仅是超级大乐透连续第十期开出头奖,也是截至目前超级大乐透在2014年最大规模的一次头奖井喷。山东彩民好运连连,继14014期潍坊彩民豪取864万之后,我省彩民再度折桂收获一等奖一注。

在本期超级大乐透中出的8注632万元头奖中,有5注出自河北,另外3注分落山东、黑龙江和贵州。送出8注头奖的第14016期超级大乐透的开奖号码为“04、06、13、24、34+04、09”,可以看出本期号码分布相对均匀,以偶号为主。前



区最小的两个号码“04”、“06”是连续第二期开出。前区“13”、“24”和后区“04”也都是近期热号,前区“34”和后区“09”属于冷号,此前分别遗漏31期和11期。

除了开出8注头奖,本期超级大乐透还开出21注二等奖,每注奖金达30万元,其中有4注

是追加中奖,每注多拿到18万多元,每注追加二等奖的奖金高达48万多元。本期超级大乐透全国销量高达1.23亿元,返还奖金也多达8438万元。

山东的头奖出自青岛第04805号销售点,中奖者购买了一组“12+2”复式票,共投入1584元,除了收获一注头奖,还收获若干注小奖,总奖金为645万元。从如此大手笔的精准投注中,不难看出中奖者的勇气和信心。

在本期开奖后,超级大乐透奖池金虽小幅下滑,但仍在3.12亿元的高位,两元投注最高可中1000万元,追加投注最高可中1600万元大奖,倍投更能冲击巨奖,更多大奖惊喜,尽在超级大乐透。

新春送温暖 泰安体彩慰问困难群众

1月29日,在新春佳节之际,泰安市体彩中心工作人员来到泰前街道办事处王庄社区贾秀琴的家中,为她送上了1000元的体彩爱心救助金,这已是泰安体彩连续4年对贾秀琴捐助慰问。

贾秀琴是一位普通的农村妇女,20多年来,她一直抚养精神病养子王刚,将他视如己出,每日不辞劳苦,尽心照料。常年的辛勤操劳,也让她患上了糖尿病、高血压等疾病。目前,母子二人均依靠药物维持治疗,高额的医药费用仅靠每月的低保和她当清洁工的微薄收入勉强维持。在接到救助金的那一刻,她激动地说:“谢谢体彩中心还挂念着我们娘俩,过年了还送来了钱,真是谢谢你们了!”

“聚点滴之爱,添生活之



体彩中心部长郑伟向贾秀琴递交慰问金

彩”,公益体彩的每一次爱心捐助,都是来源于无数彩友的爱心奉献,正是有了大家的牵

手支持,才使得我们的身边处处充满爱心,处处洋溢幸福。
(刘凯)

体彩高频“11选5” 前三组选:单注奖金195元

体彩高频“11选5”的“前三组选”游戏是从1-11中任选3个号码进行投注,选中前3个奖号即中奖(不用排顺序),单注奖金195元。

11选5“前三组选”相当于“排列3”组选六,但奖金更高,中奖更容易。统计显示,“前三

组选”共165注号码,没有对子,不用排顺序,可通过和值、跨度、胆拖、复式等多种方式进行投注,中奖几率大。

选号诀窍:①2胆全拖:计18元,中奖195元。选择合适的2个号码做胆码,剩下的9个号码作为拖码。②012路合理搭

配:重点考虑1路号码(01、04、07、10)与2路号码(02、05、08、11)。③大中小科学组合:重点考虑大号(08、09、10、11)与小号(01、02、03、04)。④5码复式:计20元,中奖195元,选择最看好的5个号码投注前三组选,中奖几率较高。

“体彩在我身边”征文选登: 28306,贴在墙上的爱

爱有许多种,有夫妻之爱,父子之爱,朋友之爱……可是你见过贴在墙上的爱吗?我就见过。

几年前的一天,我拜访邻居张大妈,在她家墙上看到很多彩票,都是排列5,几乎贴满了一整面墙,号码全部一样:28306。我猜测,这是张大妈守号待奖的策略,或许这注号码还有某种特殊的含义。果然,在我提出疑问后,张大妈沉默良久后,道出实情。

她的儿子曾是一名运动员,在一次酗酒后滋事,把一位行人打成重伤,被判刑十年。“28306”是儿子出狱的时间。2是指“2012年”,8是指8月,30是指30日,至于6,则是取个好兆头,意指出狱以后一路顺风。

儿子入狱后,张大妈的丈夫去世了。她一直瞒着儿子,只说爸爸是因为他不争气,才不肯去狱中探望。张大妈提前退休了,拿着微薄的工资,搬到离儿子服刑更近的地方居住,等着儿子刑满释放。

为了排解心中的郁闷,更因为想念儿子,她每期都去买体育彩票,并将儿子出狱的日子编成一注号码,守号投注。一来是因为儿子曾经是体育人,张大妈觉得买体彩是对体育人的一种支持;二是随着墙壁上的“28306”越来越多,她心中的思念之情也得到了释放,儿子的出狱日期,成为她活下去的精神支柱。

正好我的父亲开着一家彩票站,为了免去张大妈每天跑投注站

的辛苦,我说可以请我的父亲代她每天打票。谁知,张大妈摇了摇头,婉拒了。她说:“我买彩票,不是为了中奖,而是为了心中的希望,我喜欢亲自去打票,我喜欢那种把希望抓在手中,然后有盼头的感觉。”

后来,每次去张大妈家,我都会发现墙壁上又多了几张“28306”。她经常眯起眼睛,盯着这些彩票看很久很久。“28306”是她的希望,是她的牵挂,是她的精神支柱。

忽然有一天,我在报纸上看到,当期的排列5开奖号码正是“28306”!我欣喜万分,马上赶到张大妈家向她报喜。因为我知道,她会一期不落地买这注号码。谁知,我却看到墙上新贴上的彩票号码变成了“18306”。张大妈说,儿子因为积极改造,获得一年减刑。她在接到通知后,已经把号码改成“18306”了。

苦守数年,却与10万元大奖擦肩而过。我正替张大妈惋惜之时,她却欣喜地说:“儿子能提前一年出来,这才是我的‘大奖’啊!在我眼中,这个‘奖’比10万元更重要。”

对于犯了罪的孩子,母亲不抛弃、不放弃,这就是母爱的伟大。我想,这可能也是她的儿子积极改造,努力减刑的动力所在吧。

从张大妈家出来,我也去体彩投注站买了一注排列5,号码是“46223”。这个日子,正是我父亲的生日——1946年2月23日。

(湖南省永州市 胡小卫)

“快乐扑克3”2月22日即将上市

想同时体验玩扑克的乐趣和中奖的喜悦么?2月22日即将上市的体彩高频游戏“快乐扑克3”将引领超值投注模式,只花2元钱就能投注某种组合,带您走进扑克牌的神奇世界。“快乐扑克3”从52张扑克牌中开出3张作为当期开奖号码,每十分钟开奖一期,每天开奖79期,让您时时刻刻边玩扑克边中奖!

新高频游戏“快乐扑克3”既可对“牌型”(扑克牌的类型,如同花、顺子、对子等类型)进行包选或单选投注,又可对“牌号”(扑克牌的号码)进行任选投注。而这款游戏的一大亮点就在于在投注模式上进行了创新,由传统的“2元购买1注号码”投注模式变为“2元购买各种牌型”、“2元购买各种组合”的投注模式,实现2元钱可买12张牌、16张牌……24张牌,随之而来的是广泛的中奖面和高中奖率,使2元投注变

得更加超值!

其中,任选六玩法是从A-K中任选6个不同号码进行投注,1个号码对应4种花色共4张扑克牌,因此投注任选六相当于2元可以买24张牌,由于任选投注不分花色只看号码,所以只要这24张扑克牌出现任意3张就中奖,如此“广撒网”式的实惠投注方式使“捕获”中奖号码变得更容易,奖金自然也就接踵而至。

除此之外,融合扑克精髓的“快乐扑克3”还具有众多无与伦比的优势:通俗易懂、会打扑克就会玩,游戏丰富、16种游戏任意选,简单易中、选中1个就中奖,奖级合理、大中小奖赚不停……这样集合众多优势于一身的新游戏,是否让您想迫不及待的体验它的乐趣,打出自己中意的扑克牌呢?就让我们一起静候它闪亮登场,跟随“快乐扑克3”一起踏上中奖之旅吧!

(朱德慧)